

Határozati Összesítő

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. V. 11-én tartott Képviselő-testületi rendkívüli ülésén hozott határozatairól

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a csobánkai általános iskola tanulók Pomázra történő áthelyezésével kapcsolatban.	Vicsi László polgármester

98/2016.(V.11.) sz. Ök határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (1 fő nem vett részt a szavazásban) tiltakozását fejezi ki az ellen, hogy pomázi általános iskolák bármelyikének kötelező felvételi körzeteként jelöljék meg Csobánka települést. Felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület tiltakozását továbbítsa a Szentendrei Tankerület vezetője és az Emberi Erőforrások Minisztériumának Minisztere felé.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. május 11.-én tartott Képviselő-testületi rendkívüli ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom a Képviselő-testület határozatképességét, 11 fő képviselőből 10 fő jelent meg. Halászné Gambár Mária képviselő asszony jelezte, hogy nem tud részt venni a mai testületi ülésen. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

Ezen a testületi ülésen, csak ez az egy napirendi pontunk van, nincs más.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a csobánkai általános iskola tanulók Pomázra történő áthelyezésével kapcsolatban.	Vicsi László polgármester

1.) napirend: Előterjesztés a csobánkai általános iskola tanulók Pomázra történő áthelyezésével kapcsolatban.

Újra szomorú hír miatt kellett összehívnom a képviselő-testület ülését. Mint azt az elmúlt napokban lehetett olvasni különböző felületeken, illetve mi is nemrég szereztünk róla tudomást, hogy a KLIK nem adta fel illetve Csobánka önkormányzata nem adta fel azt a vágyát, hogy megszüntetve a saját iskoláját az összes problémás ott maradó gyermeket átadja Pomáznak. Ők pedig egy alapítványi iskolát hozzanak létre. Az előterjesztett anyagban le van írva, hogy mi történt, kiegészíteni annyival szeretném, hogy az elmúlt években már nem először fordult elő, hogy Csobánka hol tagintézményként, hol egyéb úton-módon szeretett volna megszabadulni az iskolájától. Ha olyan faluról lenne szó, ahol a lakosság száma lecsökkent és csak idősek laknak a faluban, akkor azt megérthetnénk, hogy be akarnák zárni az iskolát. De Csobánkán nem erről van szó. Ott közel 3200

lakóval rendelkeznek és a nyilvántartások alapján több, mint 300 tanköteles gyerekkel. Ehhez képest az iskolájukba 37 tanuló jár, az első osztályba 4 gyereknek sikerült beiratkozni. Évek óta próbálkozik Csobánka azzal, hogy ezt az iskolát teljes mértékben ellehetetlenítse és bezárják. A legutóbbi télen még az is megtörtént, hogy a nem működő kazán miatt a gyerekek hetekig kabátban ültek az iskola termekben, bár ez az önkormányzat kötelezettsége lett volna. Hetekig levelezés folyt a KLIK és az önkormányzat között és keresték azt a jogszabályi kibúvót, hogy miért nem kell ezt az önkormányzatnak megoldania. Ezen kívül komoly propagandát is folytatott a képviselő – testület több tagja is, amellet, hogy a Csobánkaiak ne iratkozzanak be a saját iskolájukba és ezzel is előre hozzák azt az állapotot, amivel most kellett szembesülnünk. Volt egy egyeztetés, ahova a Pomázi intézményvezetőket áthívták, erről nem tájékoztattott minket a KLIK vezetője, Pomáz Önkormányzata nem tudott arról, hogy a pomázi intézményvezetők egy bejárásos vannak a Csobánkai iskolában, ahol megtekinthetik a maradék gyerekeket. Hivatkoztak Hadházi Sándor képviselő úrra, hogy vele egyeztettek, aki azt mondta, hogy vele ilyen típusú egyeztetés nem történt. Utána hívta össze, azt az egyeztető fórumot, ahol Csobánka polgármester asszonya, a KLIK helyi vezetője illetve jómagam vettem részt, ahol a parlamenti képviselő úr kijelentette, hogy Csobánkának az iskolai problémáját, elhelyezését Csobánkán kell megoldani. Ezzel együtt a KLIK a megszüntetésre tesz javaslatot az Emberi Erőforrások Minisztérium miniszter uránál, ez azt jelentené, hogy első körben Csobánkán megszűnne az iskola, amit majd a későbbiekben újra indítaná egy alapítványi, egyházi iskola. Vélhetőleg a szelektáció alapján oda ugyanúgy nem kerülnének be ezek a gyerekek, akiről szó van. A következménye az lenne, ha bezárnák az iskolát Csobánkán, a tanköteles gyerekek elhelyezéséről a Kormányhivatalnak kell döntenie. Még az is elképzelhető, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal úgy dönt, hogy a csobánkai tankötelesek területét azt Pomázhoz irányítanak. Tehát Csobánka Pomáz egyik tanköteles körzetévé válna. Sok problémát kellene kezelni. Az iskoláink nagymértékben tudtak fejlődni. Egyre jobb és jobb iskolák lettek. Nemrég a képviselő-testületi ülésen fogadtuk el, hogy a Sashegyi gimnáziumi osztályt tudjon indítani.

A mai képviselő-testületi ülés témája az, hogy megírtunk egy levelet az Emberi Erőforrások Minisztériumának, az előterjesztésben szereplő határozati javaslatnak megfelelően, amit a hétfői Kulturális és Sport Bizottság rendkívüli ülésén megtárgyalt és egyhangúan elfogadta. Kérem a képviselő társaimat, hogy álljanak ki Pomáz mellett, álljanak ki a Pomázi lakosok, pomázi iskolák védelmében és külön köszönöm, hogy az iskoláink képviselőjében az igazgató hölgyek és igazgató úr jelen vannak valamint a Mátyás Király Általános Iskola a Szülői Munkaközösség vezető helyettese is megtisztelt minket. Mindenképpen meg kell próbálnunk azt, hogy a miniszter úr ne írja alá a Csobánkai iskola megszüntetését. Oldja meg Csobánka a problémáját Csobánkán. Ezáltal tudjuk megvédeni saját településünket attól a hosszú távú következményektől, amit, ezt jelenthet. Aki pomázi, az ismeri ezt a helyzetet, tudja, miről van szó. Nem a Csobánkaiak ellen, hanem a problémák ellen akarunk fellépni. Védeni szeretnénk és védeni kötelességünk a pomázi iskoláinkat, pomázi lakóinkat és a pomázi gyerekeinket.

A miniszter úrnak küldött levelet mindenkinek kiosztottuk, mindenki megkapta. Kérem a hozzászólásokat, akinek van, az tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Engem is megdöbbentett a csobánkai önkormányzatnak az újabb kísérlete, amely arra irányul, hogy a saját problémájukat, amit nem tudnak megoldani, azt Pomázra testálják át, hogy akkor mi illetve az

iskolák, pedagógusok oldják meg. Emlékszünk arra, hogy egy évvel ezelőtt, hasonló kísérlet volt erre. Ez azt is jelenti, hogy volt idejük a saját problémájukat megoldani. Hiszen látták, hogy az nem megoldás, hogyha Pomázra szeretnék ezt áthárítani. Arra volnék kíváncsi, kérem polgármester urat, hogy tolmácsolja ezeket a kérdéseket és nem csak Csobánka felé, hanem a KLIK felé is, hogy az elmúlt egy évben mikor elhangzott, hogy a csobánkai iskola törvénytelenül működik és ezt akarták elhárítani. Helyben keressék a megoldásokat. Nem pedig Pomázon. Kíváncsi volnék, hogy milyen intézkedések történtek annak érdekében, hogy ezek a speciális, szociális háttérű, magatartási, tanulási nehézségekkel küszködő gyerekeket, tanulók, valamilyen megfelelő ellátásban részesüljenek. Küldött –e ki a KLIK fejlesztő pedagógusokat annak érdekében, hogy az ottani állapot megváltozzon? Kidolgozott pedagógiai programot ennek érdekében? Készült –e valamilyen szakértői vizsgálati anyag annak a felmérésnek az érdekében, hogy mi vezetett el ahhoz az állapothoz, amely miatt most az iskolájuk bezárását tervezik? Azt is tudni kell, hogy ez a 38 gyerek, ha Pomázra és Szentendrére kerülne, azzal semmilyen problémájuk nem oldódna meg. Pomázi iskolákban 5-500 tanuló van. Azoknak a gyerekeknek is rossz lenne, akik ide kerülnek a felnőttek gondatlansága miatt. Problémák Pomázon is vannak, fejlesztő pedagógusok, logopédusok stb. nem olyan mértékben állnak a pomázi gyerekek rendelkezésére sem, mint amennyire erre szükség volna. A KLIK tankerületi vezetőjének levelében azt olvassuk, hogy 300 gyerek nem jár Csobánkán iskolába, hanem máshová írást írták őket. Ha ezek a gyerekek ide járnának, akkor a Pomázi gyerekeinket valószínű, hogy nem ide Pomázra íratnák be. Szintén a tankerületi vezető levelében olvassuk, polgármester úr is említette, hogy Csobánkán jövőre iskolát kívánnak nyitni, méghozzá egy egyházi iskolát. Melyik egyházzal van szó? Illetve a csobánkai önkormányzat készül-e arra, hogy valami megállapodást írjon alá ezzel az egyházzal, hogy valamennyi csobánkai gyereket kötelességük felvenniük. Miért lenne kötelező csobánkai gyereket felvenni Pomázra? Érdekes hozzáállás. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Igen, ahogyan mondta, ezeket, a kérdéseket nem itt kellene feltenni, hanem Csobánka önkormányzatának. Azt érzékelem, hogy szisztematikusan dolgoznak azon, hogy ezt a helyzetet előállítsák. Azzal, ha bezárják az iskolát, azzal a tankötelezettség nem szűnik meg Csobánkán, viszont egy alapítványi iskola, a Mustármag katolikus iskoláról van szó, velük tárgyalt Erdődi Ferenc atyánk is, aki nem csak Pomázon, hanem Csobánkán is ellátja egyházfői tevékenységeket. Ez egy alapítványi, egyházi iskola, nem kötelező nekik a csobánkai gyerekeket felvenni. Kértem a KLIK vezetőjét, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a csobánkai gyerekek automatikusan felvételt nyernek-e ebbe az iskolába, azt mondta, hogy nem. Nincs kötelességük, nincs együttműködés ilyen módon. Viszont van egy állami lefedettség, amit minden tanköteles gyereknek figyelembe kell venni, és akkor lesz majd az a második lépés, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal meghatározza azt a körzetet, hogy Csobánka, ami közigazgatásilag nem Pomázhoz tartozik, de akkor nevelési körzetbe hova fog tartozni? Tartozhat Pomázhoz, Pilisszentkereszthez, Pilisvörösvárhoz, Szentendréhez, Budakalászhhoz. Figyelembe fogják venni, hogy mi van a legközelebb. Sőt, a Csobánkai képviselő-testület úgy is döntött, hogy az átjáró gyerekeknek még a bérletet is biztosítja. Ez a folyamat elindul. A mi lehetőségünk az, hogy a miniszter úrnál kérjük, hogy ne írja alá ezt az iskola megszűnését. Oldják meg a csobánkai gyerekek Csobánkán való iskolai elhelyezését.

Sok olyan SNI gyerekekről van szó, akik nevelési problémával rendelkeznek, túlkorosak. Sok problémát hoznának be iskoláinkba, a pedagógusok szerint

szétvernék az osztályközösségeket. Védjük meg Pomázt, gyermekeinket. Emlékszem Csobánkára akkor is, amikor még a Hanfland nem épült be, amikor egy picit sváb és cigány közösség volt. Mindenki boldogan élt egy közösségben és remekül elvoltak egy iskolában. Katolikus Mustármag Egyesület az, Ferenc atya azt mondta, hogy az eredeti elképzelés szerinte az, hogy együtt kell tartani. Ezt gondolta túl az ottani képviselő-testület, akik már be is jelentették, hogy megszűnik ez az iskola. A Pomázra vagy „valahova” átutazóknak a bérlet hozzájárulást is tudják fizetni. Ezt nem szeretném. Jelen pillanatban is közel 90 csobánkai gyerek jár hozzánk, sokan pontosan ezek a gyerekek miatt menekültek el.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm szépen a szót. Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy igen Csobánkán van egy súlyosan szegregálódott iskola, ami nagyon-nagyon kudarc szerintem a csobánkai önkormányzatnak is, de biztos, hogy az oktatási kormányzatnak is. Ennek a következményei igazságtalan lenne egy szomszéd településre, Pomázra hárítani, mert ez ezzel nem szűnne meg. Viszont mindannyian tudjuk, hogy a tiltakozás nem lesz elég. Volt már erre példa az elmúlt években. Hatalmas tüntetések voltak, úgyis az lett, amit felülről kitaláltak vagy elkezdtek. Úgy gondolom, hogy a tiltakozás az ellenzék fegyvere, annak nincs más lehetősége, de egy kormányoldali képviselő-testületnek szerintem, nem ez lenne a fő célja, hanem inkább érvekkel tárgyaljon, lobbizzon, javasoljon. Ilyesmit javaslok. Az biztos, hogy ebből a három és fél oldalas levélből vastagon az van szedve, hogy inkább a tiltakozás ellene, hogy ne legyen, ne járuljon hozzá. Nekünk ez nem jó. Szerintem, nem ezt kellene, hanem a kormányzat probléma megoldásához érvekkel és javaslatokkal hozzájárulni. Az is elhangzott, hogy szerintem általános iskolás gyerekek utaztatása az nagyon rossz, még ha nem is nagy a távolság. De ebből tudjuk, hogy voltak már ebből problémák és tragédiák. Pláne, ha van helyben is iskola. Nem hiszem, hogy az önkormányzatnak ne lenne erre ráhatása, hogy azokat a gyerekeket és a meglévő pedagógus állománnyal taníttatni. Ez mindképp egy érv, hogy ezek a gyerekek ott maradhassanak, ne kelljen utazniuk. Helyben kell megoldaniuk, mert ott van egy iskola. Ennyit tudok hozzáfűzni. Támogatom az előterjesztést, csak úgy gondolom, hogy nem a tiltakozásra kellene a hangsúlyt fektetni, inkább az évrre és a javaslatra, hogy ez nem lesz megoldás. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Három és fél oldalon azt írtuk le, ami nem a tiltakozás lényege, hanem hogyan szeretnénk ezt megakadályozni. Csobánka képviselő-testülete meg szeretne szabadulni ettől az iskolától. Évek óta ez folyik. A problémás gyerekek áthelyezése a saját településükről. Érdekes módon, most Csobánka aláírásokat tudott gyűjteni az óvodájában azért, ha egyházi iskola lesz, akkor majdnem minden szülő vállalta azt, hogy oda fogja írattatni a gyermekét. Az állami és a magániskolák között ilyen fajta törvényi átjárás nincs. Ha ők nem akarják felvenni az ottani gyerekeket, azután ők bekerülnek a nagy központi rendszerbe, és ha minket jelölnek ki, akkor az a gyerek fog kerülni. Ezt kell megakadályozni. Ez a levél erről szól.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. sok minden elhangzott, még annyit talán, hogy közbiztonsági tanácsnokként arra is fel kell hívni a figyelmet, ha ezek a gyerekek átjönnek, akkor olyan szülők is átjönnek a gyerekek után, akik jelenleg Csobánkán tartózkodnak. Óriási probléma. Ki kell mondani, amikor három évvel ezelőtt téma volt, át akarták hozni az iskolát, szétvert ajtókra találtunk. Maximális támogatjuk polgármester úr tiltakozását, mert tiltakozással tudtuk már kétszer

megakadályozni. Fontos, amiket leírt polgármester úr, hogy kikhez fordult. De a tiltakozás az, ami megdöbbenő, hogy egy település a másik településsel akarja „eltakarítani a szemetet”. Nagyon durvának tartottam akkor is azt, hogy ott kisfiúkat ért szexuális inzultusról beszéltek, tavaly igaz, azt mondta a tankerület vezető, hogy ez nem került bizonyításra. A szülők vissza mondták. A diákok 90 %-a elmenekült, gondoljunk bele, hogy ki azok a gyerekek, akik ott maradtak. Miért menekültek el azok? Mind ezt kapná meg Pomáz. A problémával, droggal, szülőkkal, mind egyebekkel, ami ezzel együtt jár. Úgy gondolom, hogy nekünk meg van a magunk problémája, magunk feladata, ezt semmiképpen sem szabad átvállalnunk és maximálisan támogatjuk azt a tiltakozást és mellé állunk azt, amit polgármester úr jelen pillanatban meghirdetett.

Nagy Attila képviselő: Köszönöm a szót. Két témát szeretnék említeni, amit Attila is említett, hogy ezek a tanulók pontosan ez a 30 fő gyerek miatt mentek el Csobánkáról és azért nem ott járnak iskolába. És van még egy valami, az egésze vissza kellene menni, megint megkapjuk, hogy a kormány a felelős egy olyan témáért, hogy a kormánynak kellene intézkedni, ami már legalább 20-25 éves vagy még régebbi probléma, ez a liberálisoknak a szövegei, akik azzal foglalkoznak, hogyan tudnak megbontani társadalmat. Ezt kellene megoldani. Ki kell mondani, a cigány problémát kell megoldani és ha nem ez a hamis szegregációs oktatási dolgokkal kell foglalkozni, igenis ezeket a hátrányos meg bűnözésre hajlamos gyerekeket más iskolába kell vinni, ahol őket fegyelmezni lehet, tanítani lehet és ezzel lehetne megoldani, hogy ne legyen ilyen probléma.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Polgármester úr az előbb épp azt foglalta össze, hogy annak van a legnagyobb esélye, hogy mégis ide kerülnek azok a gyerekek.

Közbeszól Vicsi László polgármester: Bocsanat, nem ezt mondtam.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Akkor én elmondom azt, hogy az iskolát valószínűleg megszüntetik, a Mustármag nem veszi be őket, mert oda csak jó tanulókat vesznek be. Pilisszentkeresztre nem mehetnek, mert ott szlovák iskola van. Szentendre távolabb is van, ott még több gyerek van. Szerintem majdhogyan nem kizárásos alapon hozzájuk kerülnek, ha nem sikerül ez a háttér lobbizás, vagy a tiltakozás nem sikeres. Most azzal, ha még emellett még azt hangsúlyozzuk, hogy milyen problémák, szexuális erőszak várható, én is tudom, hogy ebből súlyos problémák lesznek, de legalább ne ezt hangsúlyozzuk, hogy itt milyen bűnözés várható. Mert ezzel rá erősítünk arra, hogy a Pomáziak átviszik Szentendrére és tovább a gyermekeiket. Ami ezzel jár. Fellelősen legalább a testületben gondoljuk meg, hogy mit beszélünk erről. Az tény, hogy jó lenne, ha sikerülne, ez a fajta tiltakozás vagy tárgyalási javaslat. Lássuk be, hogy nem biztos, hogy sikeres lesz. És akkor itt leszünk egy még súlyosabb problémával, mint amivel vagyunk. Azt is szeretném kérdezni, hogy mi a távolabbi stratégia? Ha mégis ide kerülnek ezek a gyerekek, akkor mit tesz az önkormányzat?

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Senki nem mondta, hogy ez egy eldöntött tény. Lényeg az, hogy ennek az anyagnak az a lényege, hogy próbáljuk meggyőzni Balog Zoltán Miniszter urat arról, hogy az iskola Csobánkán működjön tovább, vagy ha működik akár alapítványi vagy egyházi úton, akkor fogadja be a

csobánkai gyerekeket. Ezt próbáltuk alátámasztani. A törvényekben nem mi döntjük el, hogy melyik gyerek hova járjon. Ha ez így lenne, akkor ez itt most nem lenne kérdés. Tessék megnézni a törvényt, hogy mire van jogosultsága egy önkormányzatnak. Jelen pillanatban arra, hogy kifizesse a rezsit az iskolákban.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Képviselő asszony hozzászólására reflektálnék, amikor azt mondta, hogy a tiltakozást nem tartja ebben az esetben helyes lépésnek. Az az ellenzék fegyvere, kormánypárti képviselő-testületnek egyéb eszközökhöz kellene folyamodni, érvelni, javasolni, megoldásra lobbizni és hivatkozott a vastagon szedett részre, amiben ott áll, hogy ez egy kérés. Semmiféleképpen nem tiltakozás, kéri a minisztert, hogy ne így döntsön, hanem úgy döntsön. Egyetlen egy mondat van ebben a három és fél oldalas anyagban, ami a helyzet leírással foglalkozik, egy mondat van, ami arra utal, hogy tiltakozásról lenne szó, hogy „úgy gondolja az önkormányzat, hogy fel fogja vállalni a konfliktust”. Az is furcsa, hogy most újították fel a Csobánkai iskolát, és akkor az önkormányzat meg akar szabadulni a saját iskolájától. Ez ellen igenis nekünk tiltakozni kell, miközben megoldási javaslatokat is vázol ez a dolog, illetve amennyire hatáskörében áll az önkormányzatnak. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Amiről mi most konkrétan dönteni fogunk, az nem ez a levél, amit most néhány perccel kaptunk meg, mielőtt megkezdődött a testületi ülés. Amiről mi most szavazni fogunk, az a határozati javaslat. Amiben több helyen is szerepel a tiltakozás kifejezés. Megítélésem szerint, teljesen helyén van. Igenis egy ilyen helyzetben egy ilyen „csapás” fenyegeti, akkor tiltakoznia kell az önkormányzatnak. Nagyon helyesen járunk el ez esetben. Megjegyzem, egy évvel ezelőtt, amikor négy képviselő-testületi tag rendkívüli testületi ülés összehívását kérte a polgármester úrtól, akkor az ellen kértük a tiltakozásunk kifejezését, ami szintén nem fejezte volna ki Pomáznak az érdekeit, tudni illik az M0-ás fizetössé tétele. Akkor négyen kértük azt, hogy tiltakozzon az önkormányzat ez ellen. Sajnos négyünkön illetve polgármester úron kívül egyetlen képviselő-testületi tagtársam volt itt. Ez a magatartás úgy látszik, hogy változik, ez nagyon helyes. Igenis, tiltakozni kell olyan esetben, amikor Pomázt valamilyen hátrány érhetné. Ezt a határozati javaslatot a legjobb lelkiismeretem szerint meg fogom tudni szavazni ezekkel, a kifejezésekkel. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Ez most komoly problémákat jelenthetne. Ha a határozatot megszavaztuk, akkor kérek majd minden intézményvezetőt, elkészítünk aláírásgyűjtő íveket, ezeket kérem, hogy juttassák el a megfelelő helyre. Valamint kérek minden olyan civil szervezetet, vagy akár boltost, vagy bárki aki vállalja, hogy ezeket az aláíró íveket elviszi, kiteszi és aláírhatja emberekkel, az jelentkezzen. Ma már a Facebook-on fent lesz minden egyes megjelenési formátumon ott lesz.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén kérem szavazataikat, aki elfogadja a határozati javaslatot, ami mellett ez a levél megírásra került és elküldjük nem csak a miniszter úrnak, a parlamenti képviselőknak, Csobánka Város Önkormányzatának, a Pomázi Katolikus Egyháznak és sok-sok olyan szervezetnek, akik ebben érintettek, az kérem, szavazzon igennel.

98/2016.(V.11.) sz. Ök határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (1 fő nem vett részt a szavazásban) tiltakozását fejezi ki az ellen, hogy pomázi általános iskolák bármelyikének kötelező felvételi körzeteként jelöljék meg Csobánka települést. Felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület tiltakozását továbbítsa a Szentendrei Tankerület vezetője és az Emberi Erőforrások Minisztériumának Minisztere felé.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Kérek mindenkit arra, hogy a város lakói aláírásával jelezzék a döntéshozók felé, hogy ezzel a döntéssel nem értenek egyet.

Köszönöm szépen a megjelenést, több napirend nem lévén az ülést ezennel bezárom.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

